

# 京城女记者：那个副市长玩弄了我7年

## 网友热传裸照帖子，广东某市副市长秘书称已向公安局报案

上周五，广州一个论坛的帖子称：广东某地级市C副市长灌醉并奸污北京女记者后欺骗要与她结婚，但她等了七年后才得知，他已经结婚，于是她举报该副市长“大骗子、流氓、大贪污犯”。24日，又有一个论坛的帖子公布了据称是该副市长的裸照，终于引发网上轩然大波，网友转发和评论无数。

25日下午，网帖所指的C副市长的秘书接受记者采访时表示，网帖内容不实，副市长已向公安局报案，并向市委市政府汇报。该秘书否认裸照是副市长的。

而广东省纪委有关部门接到记者电话后留意到网帖，称向领导汇报后再作回复。

### 网帖连番爆料：官员糟蹋京城女记者

该帖以第一人称发帖称，2001年，因工作需要，她到广东省某县市级出差，期间认识了时任该市市委书记的C，C在她采访期间想方设法对她百般献殷勤。

2003年9月，C到北京学习，其间对她展开了疯狂追求，并主动表示他已经离婚，还煞有介事地拿出一本离婚证让她看(事后才知系伪造)。由于她当时涉世不深，便轻信了谎言，开始同他交往。

有一次，C借故找她吃饭，找尽各种借口把她灌醉。然后，C送她回宿舍，当她清醒之后努力回忆，才知道在她醉酒回来之后发生了什么。她当时各种想法都有：想告他强奸、想自杀，但C毕竟是个老狐狸，跪在她面前声泪俱下地磕头认错。

在北京的那段时间，C频频约她外出游玩，每次C都出手阔绰，一掷千金，随着时间的延长，她对C渐渐有了好感，交往也越来越密切了。

三四个月之后，她向C提出结婚，C却一反常态以种种理由推拖。此后，C升任广东某地级市副市长。直到今年春天，她已34周岁，实在不能再等下去了，便一狠心，辞掉了在北京令人羡慕的工作，只身南下广东。C也答应给她她在广东开一家公司。

去了之后，她发现自己被骗了，所承诺的开公司的事化为泡影，在她的百般追问之下，C只好承认他根本就没有离婚。“我和他从27岁一直到34周岁，这7年的大好时光啊，竟让他这样无情地糟蹋了！”

该帖还反映C在北京学习期间，消费远超过他的正常收入，以及存在“卖官”行为，并称有C受贿时的谈话录音。网帖还称有C和她的性爱视频等资料证明她所说的事实。

据了解，此帖最早本月6日在副市长所在市的某论坛发表，后被删除。广州某论坛8日也发表了此帖，但一开始并未引起太多注意。直至24日，某论坛发表了附有4张据称是C副市长裸照的帖子，才引发了网上疯狂的转载和议论。而新浪的一个博客除了发表帖子和裸照外，还公布了据称是C副市长的裸体视频，但记者前晚去看时视频已被删除。



周悟空 图

### 网友议论：副市长何不主动辟谣？

一位看过裸照的网友认为，裸男的照片清晰度不是非常高，但面部和身体轮廓还是比较清楚的，和C副市长出席会议时的照片相对比，确实有相似之处，可称为“疑似”。但该网友承认，如今的技术水平也是日新月异，以前连PS照片获大奖的事情都有，叫人如何敢相信这就是C副市长的？

老家在C副市长所在市并且认识C及其夫人的一位公务员对记者说，此事不排除是C副市长的政敌

有意策划的“陷害”。“不要看官员官大，但是对这种事情似乎也挺脆弱和无奈。”他说。

一些网友认为，“谣言止于信息公开”，在举报C副市长的帖子和疑似其裸照疯传于网络的今天，不管内容是否属实，相信公众都希望C副市长能主动站出来辟谣，希望有关部门进行调查，弄清事实真相，才不至于冤枉好人。当然，如果属实，该处理的也应当处理。

### 副市长秘书透露：网帖不实已经报案

25日下午，记者致电C副市长的秘书，该秘书说C副市长不在办公室，到下属某县指导工作去了。该秘书表示，C副市长已经看到网帖，网帖内容不属实，C副市长已经向公安部门报案，并向市委市政府作了汇报。当记者问网帖上的裸照是否为C副市长本人

时，该秘书说“我认为不是”。他说，公安部门的调查进展目前尚不清楚，但他感到“帖子似乎删不胜删”。

记者又致电广东省纪委有关部门，工作人员先是对记者表示尚未留意到该帖子。随后又告诉记者，已看到帖子，要向领导汇报后才能回复。据《羊城晚报》

## 不计成本 豪放三天 疯狂特惠 29日盛大启幕



十一黄金周刚刚过去，火爆的销售场面却让很多消费者们难以忘却。为了进一步满足广大消费者的购物需求，大商电器高层连夜决定，精彩继续，低价继续，让我

们在金秋十月里一起感受大商电器带来的低价狂潮吧！

惊叹 黄金周延续到10月末

大商电器联合国内外各大知名家电品牌，在10月29日特别推出了真诚回馈消费者大型特惠活动。前所未有的返现力度，赶超十一低价狂潮，让活动的一开始就成为了绿城家电市场的关注焦点。广大消费者也纷纷奔走相告，相约一起到大商电器购买超值的家电产品。大商电器各个门店人流涌动，火爆的抢购场面堪比十一。在获得这样喜人的消息后，许多消费者纷纷表示，十一由于出游等一些原因错过了购买家电的最佳时机。没想到

到大商电器此次的活动力度不减，就赶紧约上亲朋好友，到大商电器购买家电产品，再也不能错过这样的好机会了！

感动 低价策略可一站式购齐

据了解，此次活动可谓是力度空前，由于大商电器完成了黄金周的销售计划，所以此次活动不求赢利，只图回报消费者。本次活动荟萃了国内外多个知名品牌家电品牌，如松下、西门子、夏普、海信、创维、三星、LG等，涵盖音像、冰洗、厨卫、3C等各品类，可谓是一场家电全品类的盛会，为消费者提供了“一站式”购齐的方便！同时，活动期间，在大商电器各店购买家电的消费者，除了可以享受

大商电器独有的低价以外，购物满额即有豪礼相赠：42寸液晶平板、3180L大冰箱、HP笔记本电脑等等，全面拉低绿城家电价格的同时，也让消费者充分体会大商电器带来的超级实惠。

享受“质延保”服务更贴心

大商电器在多年发展中，始终坚持诚信经营的销售理念，赢得了广大消费者的认可。为更好的服务于衣食父母，大商电器再次重拳推出“质延保”服务，您可以在购买商品的同时购买一份延长保修协议，使您购买的商品获得充分的维修服务保障。让您更省钱，更安心。

樊无敌 / 文



活动不同时参加，图片仅供参考，赠品以实物为准如有刊误，以店堂海报为准。

百货超市中的家电连锁

建设路店：67958619 / 金博大店：69073638 / 新玛特店：65701688 / 绿城店：67975699 / 宝龙店：69091622

贺大商电器完成三季度销售计划

10月29-31日

# 不计成本 豪放3天

1000000元赠品卡

20000桶食用油

10000个电水壶

5000辆自行车

1000台数码相机

大商电器辉煌三周年  
大商-海尔联合钜献第三季

## 疯狂大派送